


UN SAVOIR FAIRE
DEPUIS 1998....  

Une touche 
de 

Made In France 

La Gastronomie Française est riche, et chaque 
région nous apporte son lot de Spécialités.
Chaque année, nous allons à la rencontre de pro-
ducteurs Locaux pour vous denicher des pépites 
du Savoir-Faire Français.

Amoureux de notre métier, et épicuriens dans 
l’âme, nous sommes votre partenaire pour tous vos 
Cadeaux Gourmands depuis plus de 20 ans.

Ne choisissez pas vos cadeaux au hasard, misez sur 
la qualité et l’originalité ! 

L’Equipe Harmonie des Saveurs

Notre Showroom et bureaux
situés à Fismes, en Champagne-Ardenne 

( Marne - 51170 ) 

Notre entrepôt logistique
situés à Jonchery-sur-Vesle

( Marne - 51340 )  



NOS ENGAGEMENTS
QUALITE

DES PRODUITS ISSUS
DE L’ARTISANAT FRANCAIS

UNE DEMARCHE  DURABLE
ET ECORESPONSABLE

UN ENGAGEMENT SOCAIL
AUPRES D’ESAT

NOTRE SERVICE
CLIENT

ECHANTILLONAGE ET DEGUSTATIONS PRIVEES

Venez à notre rencontre dans notre showroom 
situé à Fismes (51170) afin de déguster nos 
produits du Terroir. 
Vous etes dans l’incapacité de vous déplacer ? 
Nous vous faisons parvenir un colis avec les 
échantillons de votre choix ! 

LA GESTION DE VOS LIVRAISONS

Expéditions individuelles ou groupées sur 
toute la France et l’Europe.
 
FRANCO DE PORT : 450 € HT

UNE OFFRE SUR-MESURE

Une composition sur-mesure est la 
promesse d’une réalisation unique; 
Nous vous accompagnons dans 
toutes les étapes de création du 
coffret idéal

PERSONNALISATION DE VOS 
COFFRETS

Un service unique de personnalisation; 
Cartes de vœux, gravures sur bois, 
fiches de dégustations… Nos équipes 
sont à l’écoute de toutes vos envies, et 
idées.

wwww.harmoniedessaveurs.fr 03.26.05.71.14 contact@harmoniedessaveurs.fr
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Le CARTON

Standard : 03.26.05.71.14 

 Service commercial, Stéphane BOYER :  06.75.20.24.75

Direction, Laurent Babillon : 06.28.07.90.96

     contact@harmoniedessaveurs.fr      www.harmoniedessaveurs.fr

Remises quantitatives de 5 à 30% sur l’intégralité de la gamme 



COFFRET CARTON KRAFT
DECOR NOIR OU BLANC, «VOYAGE GOURMAND»

REF1_CV021SK
Dim : 25 x 18,5 x 9,5 cm
Prix :  0,84€ HT

REF2_CV021PK
Dim : 33 x 18,5 x 9,5 cm
Prix :  0,87€ HT

REF3_CV021MK
Dim : 34,2 x 25 x 11,5 cm
Prix :  1,30€ HT

Les COFFRETS

COFFRET SIGNATURE HARMONIE DES SAVEURS
BASE KRAFT, DECOR NOEL 2020

REF_BOXE1 (Poignée sur le dessus)
Dim : 24,5 x 20 x 8,5 cm
Prix :  1,10€ HT

REF_BOXE2 (Poignée sur le dessus)
Dim : 31 x 24 x 12,5 cm
Prix :  1,44€ HT

REF_HCAR01 (Poignée sur le côté)
Dim : format 4 bouteilles 
Prix :  1,12€ HT

REF_HCAR02 (Poignée sur le côté)
Dim : format 4 bouteilles
Prix :  1,44€ HT

COFFRET MODULABLE AVEC CALAGES 
BASE BLANCHE, DECOR NOIR 

REF_SEY00
Dim : 30 x 27 x 7,8 cm (format 3 bt)
Prix :  1,62€ HT

Exemple de présentation
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COFFRET CARRE AIMENTE
DECOR «PLAISIR D’OFFRIR»

REF_BTC3440312
Prix :   4,89€ HT

Dim :  25 x 25 x 10 cm

BOÎTE CARREE COUVERCLE
DECOR VINTAGE ALBUM PHOTO

REF1_BTC3440315
Dim : 25 x 25 x 10 cm
Prix :   3,63€ HT

REF2_BTC3440314
Dim : 34 x 34 x 12 cm 
Prix :   5,39€ HT

COFFRET CARRE COUVERCLE
DECOR NATURE ISIS

REF_BTC3440325
Prix :   3,63€ HT

Dim :  25 x 25 x 10 cm

COFFRET  CARTON RECTANGE
«SAVOUREUX» NOIR/CUIVRE

REF1_SV300P
Dim : 31 x 18 x 10 cm
Prix : 3,98€ HT

REF2_SV300M
Dim : 33 x 21 x 12 cm 
Prix : 5,46€ HT
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COFFRET CARTON KRAFT 
DECOR NOEL BLANC, NOEUD SATIN ROUGE

REF1_CP110PW
Dim : 18 x 18,5 x 19,5 cm
Prix : 3,00€ HT

REF2_CP110GW
Dim : 27 x 27 x 20 cm
Prix :4,22€ HT

COFFRET ROUGE NOEUD SATIN
FENETRE PVC

REF_ND108M
Prix : 5,68€ HT

Dim : 29,2 x 29,2 x 10 cm 

COFFRET ROUGE POIGNEES SIMILI CUIR

REF_ND100P
Dim: 26 x 19 x 9 cm
Prix : 4,30€ HT

REF_ND100M
Dim: 33 x 21 x 11 cm
Prix : 5,26€ HT

REF_ND100G
Dim: 35 x 25 x 13 cm
Prix : 6,77€ HT 

Existe aussi en gris vert

Idée de présentation

Existe aussi en coloris blanc

Existe aussi dans d’autres coloris !
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CORBEILLE RECTANGLE KRAFT, DECOR VINTAGE

REF1_COC-4640408
Dim : 27 x 20 x 5 cm
Prix : 1,00€ HT

REF2_COC-4640407
Dim : 33 x 20 x 7 cm 
Prix : 2,66€ HT

REF3_COC-4640406
Dim : 36 x 27 x 7 cm 
Prix : 3,12€ HT

CORBEILLE RECTANGLE CARTON, DECOR LAPONIE

REF1_COC-4640411
Dim : 27 x 20 x 5 cm
Prix : 1,00€ HT

REF2_COC-4640410
Dim : 33 x 20 x 7 cm 
Prix : 2,66€ HT

REF3_COC-4640409
Dim : 36 x 27 x 7 cm 
Prix : 3,12€ HT

BOÎTE RECTANGULAIRE, COTE TRANSPARENT
COUVERCLE, CAPACITE 3 VERRINES

REF_Z436
Prix : 3,14€ HT

Dim :  26,5 x 9,5 x 7,5 cm

CORBEILLE RECTANGULAIRE CARTON, DECOR NATURE

REF1_765M
Dim : 27 x 20 x 5 cm
Prix : 1,21€ HT

REF2_766M
Dim : 33 x 20 x 7 cm 
Prix : 1,69€ HT

REF3_767M
Dim : 36 x 27 x 7 cm
Prix : 1,93€ HT

Les CORBEILLES
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SAC PAPIER DECOR FETES
ROUGE, OR A CHAUD

REF_SB380XS
Dim : 20 x 10 x 17 cm 
Prix : 0,83€ HT

REF_SB382P
Dim : 25 x 10 x 22 cm 
Prix : 1,05€ HT

REF_SB381S
Dim : 20 x 10 x 29 cm 
Prix : 1,05€ HT

SAC KRAFT, FENETRE PVC, POIGNEES SATIN
DECOR FLOCONS DE NOEL

REF1_704K
Dim : 26 x 12 x 32 cm
Prix : 1,33€ HT

REF2_724K
Dim : 36 x 12 x 32 cm 
Prix : 1,63€ HT

SAC CADEAU MOTIF NOEL
REF_CMP58
0,83 € HT

Dim : 21,5 x 8 x 28,5 cm 

SAC CADEAU MOTIF NOEL
REF_CMP59
0,83 € HT

Dim : 28 x 8 x 37 cm 

SAC CADEAU BOUTEILLE
REF_CMP71 
0,55 € HT

Dim : 10,5 x 10,5 x 36 cm 

Les SACS
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Le BOIS

Standard : 03.26.05.71.14 

 Service commercial, Stéphane BOYER :  06.75.20.24.75

Direction, Laurent Babillon : 06.28.07.90.96

contact@harmoniedessaveurs.fr     www.harmoniedessaveurs.fr

Remises quantitatives de 5 à 30% sur l’intégralité de la gamme 



Les COFFRETS

COFFRET VIN 2 BT EN BOIS
REF_CMP75 
4,61 € HT

Dim :  21 x 10 x 37 cm 

RACK A VIN EN BOIS
COMPARTIMENT X6
REF_CMP76 
6,05 € HT

Dim :  30 x 20 x 31 cm 

BOÎTE DE RANGEMENT BOIS
2 VOLETS
REF_CMP79 
3,67 € HT

Dim :  20,1 x 24,7 x 8,2 cm 

BOÎTE DE RANGEMENT BOIS 
A CLAPET « MY LITTLE MARKET»
REF_CMP80 
3,85 € HT

Dim :  19 x 18 x 8,5 cm 

COFFRET BOIS BLANC OU NOIR NATURE 
DECOR «VOYAGE GOURMAND»

REF1_B154K
Dim  :  27 x 15 x 10 cm
Prix : 5,14€ HT

REF1_B153PK
Dim  : 33 x 18 x 11 cm
Prix : 6,83€ HT 
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CAISSE DE RANGEMENT BOIS
REF_CMP72 
6,34 € HT

Dim : 40 x 23 x 26 cm 

Dim :  37 x 27,5 x 21 cm 

CAISSE BOIS AVEC COUVERCLE
GRAND MODELE
REF_VAL07
9,03 € HT

COFFRET BOIS NATURE, FORME TONNEAU

REF_B080G
Diam :  22,5 x 20 cm
Prix : 15,11€ HT

REF_B080P
Diam : 9,1 x 13,5 cm
Prix : 3,61€ HT 

COFFRET BOIS RECTANGLE
COLORIS OR/NOIR, COUVERCLE ARDOISE

REF_B120P
Dim :  32,5 x 18 x 10,5 cm
Prix : 6,03€ HT

REF_B120M
Dim : 35 x 21 x 12,5 cm
Prix : 8,45€ HT  

Les COFFRETS

COFFRET MODULABLE AVEC CALAGES 
BASE BLANCHE, DECOR NOIR 

REF_SEY00
Dim : 30 x 27 x 7,8 cm (format 3 bt)
Prix :  1,62€ HT

Gravure de votre logo
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Les COFFRETS

COFFRET BOIS, LANIERES SIMILI CUIR 
FERMETURE BOUTONS PRESSIONS

REF_B014MR
Dim :  35 x 21 x 12 cm
Prix : 8,33€ HT

REF_B014GR
Dim : 40 x 25 x 16 cm
Prix : 12,52€ HT

REF_B014ER
Dim : 44 x 32 x 20 cm
Prix : 15,73€ HT
 

COFFRET BOIS RECTANGLE 
COLORIS NATURE/MARRON 

REF_B143
10,00€ HT

Dim :  35 x 25 x 21 cm 

Exemple de présentation
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CORBEILLE BOIS RECTANGLE NATURE, NOIRE
DECOR « VOYAGE GOURMAND»

REF_B155PK
Dim :  29 x 19 x 10 cm
Prix : 3,58€ HT

REF_B155MK
Dim : 35 x 25 x 9 cm
Prix : 4,82€ HT 

Les PLATEAUX

PLATEAU BOIS POIGNEES
«NOEL AU CHALET»
REF_CMP70 
3,59 € HT

Dim : 40 x 25 x 5 cm 

Dim :  37 x 28 x 9 cm 

PLATEAU BOIS VERT
« PARTAGE DE DOUCEURS » 
REF_DEFF00
4,17 € HT

PLATEAU BOIS, COLORIS OR/NOIR

REF_B124P
Dim :  27 x 27 x 5 cm
Prix : 3,87€ HT

REF_B124G
Dim : 35 x 25 x 5  cm
Prix : 4,66€ HT
 

Idée de présentation
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L’  OSIER, le BAMBOU
et le JONC DE MER

Standard : 03.26.05.71.14 

 Service commercial, Stéphane BOYER :  06.75.20.24.75

Direction, Laurent Babillon : 06.28.07.90.96

contact@harmoniedessaveurs.fr      www.harmoniedessaveurs.fr

Remises quantitatives de 5 à 30% sur l’intégralité de la gamme 



L’  OSIER, le BAMBOU
et le JONC DE MER

CORBEILLE TRESSEE NOIRE/BLANCHE
REF_CMP64
1,65 € HT

Diam : 25 cm 

Dim :  29 x 18 x 10 cm 

SAC LAMELLES BAMBOU
COULEUR CHOCOLAT + TISSU
REF_DEFF01
4,98 € HT

PANIER OVALE NOIR OSIER, TISSUR NOIR

REF_PN074MK
Dim :  30 x 23 x 15 cm
Prix : 9,43€ HT

REF_PN074GK
Dim : 35 x 28 x 17 cm
Prix : 10,75€ HT

PANIER OVALE, OSIER/BOIS
TISUS BEIGE, ANSES RABATTABLES 

REF_BAMB01 
4,11 € HT

Les CORBEILLES

Exemple de présentation

CORBEILLE OSIER DOUBLEE 
AVEC POIGNEES
REF_CHIN15
1,50 € HT

Dim :  23 x 16 x 7 cm 

Dim :  23 x 11 x 30 cm 
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SAC LAMELLES BAMBOU
COULEUR CHOCOLAT + TISSU
REF_DEFF01
4,98 € HT

Les PANIERS

TROTTEUR OVALE TOILE PLASTIFIEE
ANSES OSIER

REF1_PAT6800008
Dim : 36 x 25 x 15 cm
Prix :   4,81€ HT

REF2_PAT6800007
Dim : 28 x 20 x 10 cm 
Prix :   3,86€ HT
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CORBEILLE EN BAMBOU TISSE

REF1_CPR2800
Dim : 40 x 30 x 6-10 cm
Prix : 5,95€ HT

REF2_CPR2790
Dim : 28 x 21 x 7-10 cm 
Prix : 3,10€ HT

CORBEILLE EN BAMBOU TISSE

REF_CMA4591
Dim : 40 x 28 x 10 cm
Prix : 9,50€ HT



Le  METAL
et ZINC

Standard : 03.26.05.71.14 

 Service commercial, Stéphane BOYER :  06.75.20.24.75

Direction, Laurent Babillon : 06.28.07.90.96

lmbharmonie@yahoo.fr     www.harmoniedessaveurs.fr

Remises quantitatives de 5 à 30% sur l’intégralité de la gamme 



BOÎTE METAL CARREE RETRO 
ROSE OU BLEUE
REF_DEST42
1,70 € HT

Dim :  15,6 x 15,6 x 6,6 cm 

PLATEAU ROND EN ZINC
ANSES CORDES

REF_PLZ-7560003
Prix :   7,95€ HT

Diam :  35 x 7 cm

PLATEAU RECTANGLE EN ZINC
ANSES CORDES

REF_PLZ-7560004
Prix : 3,92€ HT

Dim :  37 x 25 x 5cm
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CORBEILLE «GRILLAGE» TISSU
REF_REVI01
Diam : 21 x 9 cm 
3,32 € HT

REF_REVI02
Diam : 18 x 8 cm 
2,50 € HT

Dim :  28 x 20 x 10 cm 

PANIER OVALE EN TISSU BEIGE, ANSES RABATTABLES

REF_F230P
Dim :  30 x 20 x 13cm
Prix : 4,34€ HT

REF_F230M
Dim : 35 x 25 x 13 cm
Prix : 4,78€ HT

PANIER TROTTEUR METAL
PETIT MODELE
REF_VALE05
3,40 € HT

Dim :  28 x 20 x 10 cm 

PANIER EN GRILLAGE, ANSES 
DOUBLURE TISSU BEIGE

REF_VALE21
3,67 € HT

CORBEILLE METAL NOIR, TISSU BEIGE

REF1_F232P
Dim :  30 x 20 x 8 cm
Prix : 3,37€ HT

REF2_F232M
Dim  : 35 x 25 x 8 cm
Prix : 4,09€ HT
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Les  SACS
et CABAS

Standard : 03.26.05.71.14 

 Service commercial, Stéphane BOYER :  06.75.20.24.75

Direction, Laurent Babillon : 06.28.07.90.96

contact@harmoniedessaveurs.fr      www.harmoniedessaveurs.fr

Remises quantitatives de 5 à 30% sur l’intégralité de la gamme 



Dim : 32 x 25 x 10 cm 

SAC SHOP POLYESTER
REF_CMP53
0,63 € HT

Dim :  36 x 40 x 58 cm 

SAC SHOP, PLIABLE EN COTON
REF_AUB01
1,75 € HTSAC HAUT LARGE, VICHY/ VERT

AVEC FENETRE
REF_CHIN12 
2,50 € HT

Dim :  28 x 11 x 26 cm 

Dim :  35 x 28 x 27 cm 

SAC TOILE JUTE BLEU/CREME
ANSES EN JUTE
REF_DESB05
1,90 € HT

SAC SHOP EN JUTE, BLANC ET BEIGE

REF1_Z200
Dim : 28 x 18 x 33 cm
Prix : 2,90€ HT

REF2_Z202
Dim : 44 x 11 x 33 cm 
Prix : 3,12€ HT
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SAC A SURPRISES
COULEUR VICHY ET BEIGE

REF_CHIN06 
5,98 € HT

Dim :  28 x 10 x 27 cm 

Dim :  34 x 37 x 10 cm 

SAC DE VOYAGE EN FEUTRE
ROUGE

REF_OSA02
4,83 € HT

SAC EN COTON, DECOR FEUILLES
DORURE A CHAUD OR

REF_SCO53GK
2,00€ HT

Dim :  38 x 42 cm

SAC FEUTRE GRIS CLAIR 
ANSES BLEU, BLANC, ROUGE 

REF1_SCO15LG
Dim : 35 x 18 x 27 cm 
Prix : 4,66€ HT

REF2_SCO16LG
Dim : 44 x 25 x 35 cm 
Prix : 6,25€ HT

SAC SHOP EN JUTE, 2 DECORS POSSIBLES

REF1_219D
Dim : 42 x 19 x 35/52 cm
Prix : 4,11€ HT

REF2_219B
Dim : 42 x 19 x 35/52 cm
Prix : 3,87€ HT
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Dim : 19 x 32 x 23 cm 

BAC DE RANGEMENT
TOILE DE JUTE 
REF_CMP30 
2,93 € HT

Dim :  20 x 11 x 37 cm 

SAC POUR 2 BT, COTON NOIR
AVEC FENETRES ET ZIP

REF_CHIN07 
2,48 € HT

SAC LARGE EN COTON NOIR
AVEC FENETRE ET FERMETURE ZIP

REF_CHIN13
Dim : 20 x 10,5 x 14 cm 
1,38 € HT

REF_CHIN08
Dim :  25 x 12 x 18 cm
1,50 € HT
 

SAC RECTANGULAIRE, JUTE NOIRE
REF_CHIN02
0,95 € HT

Dim :  15 x 8 x 11,5 cm 

FILET A PROVISION AVEC SEQUIN
REF_SH1814
4,00 € HT

Existe aussi en blanc
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SAC DE VOYAGE HALFAR, 
MATIERE BACHE DE CAMION
REF_ORSE05
17,09 € HT

Matière bâche de camion mat ,compartiment principal 
zippé, dos rembourré ,fixation pour trolley poche avant 

zippée, poche latérale zippée, bandoulière réglable 
amovible, ouverture pour écouteurs

Dim: 50 x 33 x 20,5 cm

CHARIOT DE COURSE
REF_CMP85
10,00 € HT

4 couleurs assorties
Dims: 93 x 32 x 21 cm

Les SACS DE VOYAGE

Sac en coton avec poignées en cuir. 
4 coloris assortis. 

Fermeture et poche intérieure zippées.

Dim: 50 x 33 x 20,5 cm

SAC DE VOYAGE EN COTON

REF_AUB12
24,14 € HT
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SACOCHE BANDOULIERE
REF_ORS10
6,25 € HT

Sac de messager Cambridge, est une sacohe 
pour abriter vos appareils modernes. Le compar-
timent principal est rembourré et conçu spécifi-

quement pour contenir votre iPad ou autre 
tablette

Dim: 25 x 26 x 6 cm 



L’  ISOTHERME

Standard : 03.26.05.71.14 

 Service commercial, Stéphane BOYER :  06.75.20.24.75

Direction, Laurent Babillon : 06.28.07.90.96

contact@harmoniedessaveurs.fr      www.harmoniedessaveurs.fr

Remises quantitatives de 5 à 30% sur l’intégralité de la gamme 



Dim : 36 x 42 x 14 cm

SAC SHOP FRAICHEUR 
TOILE DE JUTE BIO 

REF_CMP10 
4,29 € HT

SAC ISOTHERME ROUGE, ANSES NYLON
FERMETURE SCRATCH

REF_ISO28GR
Dim : 35 x 16 x 36 cm
Prix : 2,89€ HT

REF_ISO27MR
Dim : 35 x 16 x 27 cm 
Prix : 2,40€ HT

SAC A DOS GRAND COMPARTIMENT ISOTHERME
PANNEAU ARRIERE REMBOURRE

REF_ORSE04
5,51 € HT

Dim: 27 x 17 x 49 cm
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SAC KRAFT ISOTHERME
REF_SAI8440002
Prix : 1,70€ HT

Dim :  23 x 17 x 16 cm

SAC KRAFT ISOTHERME
REF_SAI8440003
Prix : 1,70€ HT

Dim :  33,5 x 10 x 23 cm
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Les  ACCESSOIRES
et CADEAUX

(Envoi du catalogue complet Accessoires/Cadeaux sur demande)

Standard : 03.26.05.71.14 

 Service commercial, Stéphane BOYER :  06.75.20.24.75

Direction, Laurent Babillon : 06.28.07.90.96

contact@harmoniedessaveurs.fr      www.harmoniedessaveurs.fr

Remises quantitatives de 5 à 30% sur l’intégralité de la gamme 



LUNCH BOX, 3 ETAGES, 2 COUVERTS
A BASE DE PLASTIQUE DE BLE
REF_CMP73 
9,00 € HT

Dim : 18,5 x 12,5 x 13,2 cm 

PLANCHE A TAPAS
EN BAMBOU
REF_CMP65 
3,30 € HT

Dim : 32 x 12 cm 

COUVERTS REUTILISABLES 
EN BAMBOU AVEC POCHON

REF_CMP78 
3,23 € HT

Dim :  16 x 2 cm 

COUTEAU A TAPAS BAMBOU x4

REF_CMP81
1,36 € HT

Dims : 16 x 2,8 cm

Les ECO-RESPONSABLES

Gravure de votre logo
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FILET A PROVISION AVEC SEQUIN
REF_SH1814
4,00 € HT

Existe aussi en blanc



GOBELET CERAMIQUE, 15 CL 
COUVERCLE SILICONE
REF_CMP74 
1,65 € HT

Dim : 15 cl 
Colisage : 12 pcs

Les GOBELETS et GOURDES

BOUTEILLE A PAROI AVEC ANNEAU
REF_ORSE03
1,60 € HT

Dimensions : 22,8 x 6,6 cm
Contenance : 470 ML

GOURDE DE TRANSPORT
900 ML
REF_ORSE08
2,40 € HT

Dimensions : 

BOULE A THE ACIER INOXYDABLE
FEUILLE SILICONE
REF_CMP82
3,00 € HT

Assortiment de 4 couleurs

MUG AVEC FINITION LIEGE
REF_P432.775

Mug 300ml avec double parois, 
plastique à l'intérieur et liège à 

l'extérieur. Garde les boissons chaudes 
jusqu'à 3h et froides jusqu'à 6h.

Dimensions : 13,2 x 6,8 cm

Marquage à votre logo

Tasse de 227ml reférmable, idéale pour 
être placé sous la machine à café. Très 
hygiénique aussi, grâce au revêtement 

en acier
 

Dimensions : 10,2 x 8,5 cm

Marquage à votre logo

TASSE DE BUREAU
REF_P432.021
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Les HIGHTECH

BATTERIE DE SECOURS 
2200 mAH
REF_BAT2200
4,16 € HT

Long cordon de 75 cm, livrée 
avec étui cadeau.

Finition métal bleu

LAMPE DYNAMO RECHARGEABLE
REF_LAMP01
4,32 € TTC

Revêtement aspect 
gomme, livrée avec étui 

cadeau.

ETUI CARTE BANCAIRE
ANTI-PIRATAGE RFID
REF_CMP83
1,58 € HT

Assortiment de 4 couleurs

TASSE DE BUREAU
REF_P432.021

STATION DE CHARGEMENT 
A INDUCTION 5W,
REF_P308.921

Chargeur à induction 5W en ABS. Connectez cette 
plaque de charge sur le port USB de votre 

ordinateur pour créer une station de charge à 
induction pour votre téléphone

BATTERIE DE SECOURS
5000 mAh en bambou
REF_P322.129

Powerbank 5000 mAh en bambou naturel et ABS 
avec finition gomme. Une fois chargée elle permet 

3 charges complètes de votre téléphone.

Dimensions : 1,5 x 6,5 x 10,1 cm 

Marquage à votre logo

PORTE CLES POWER BANK
1200 mAh avec câbles
REF_P322.171

Batterie de secours 1200mAh en ABS avec 
porte-clés et câble 3 en 1 (IOS, Micro, type C) en 

TPE. Lampe torche incluse
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ENCEINTE EN BAMBOU 3W
REF_P328.589

Haut-parleur 3W en ABS avec finition gomme et 
bambou naturel. Batterie 500 mAh pour une 

autonomie d'écoute allant jusqu'à 4 heures par 
charge.

Dimensions : 7 x 3,4 x 7,5 cm

Marquage à votre logo
ENCEINTE EN BAMBOU 3W
REF_P328.221

Haut-parleur 3W avec batterie de 300 mAh pour 
une autonomie d'écoute jusqu'à 3h par charge et 

BT 4.1 pour une connexion allant jusqu'à 10 mètres.
Lumière d’ambiance.

Dimensions : 4,5 x 7,5 cl

Marquage à votre logo
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Lumière d’ambiance Disponible en deux coloris

Etui cadeaux



MEMO AIMENTE

REF_CMP84
1,05 € HT

Dims: 12x23 cm

COUTEAU DE POCHE 
MULTIFONCTIONS X7

REF_ORSE07
4,08 € HT

Présenté en étui cadeaux 
Dimensions : 12 x 5,7 x 1,8 cm

SACOCHE ORDINATEUR 15.6 POUCES
REF_P732.082

Marquage à votre logo

Sacoche en rPET 600D, doublure en polyester 
210D, pour ordinateur 15.6" avec poche anti RFID à 

l´intérieur.

Dimensions : 30 x 8 x 43 cm

CARNET DE NOTE A5 
ET STYLO EN BAMBOU
REF_P772.159

Carnet de notes A5 avec couverture en bambou 
avec 90 feuilles/180 pages.Stylo en bambou avec 
encre noire. Livré dans une boite cadeau en kraft.

Dimensions : 1,5 x 13 x 18,8 cm

Marquage à votre logo

AUTRES

TROUSSE DE TOILETTE EN TISSU
REF_
 € HT
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D’AUTRES 
MODELES 
SPECIFIQUES 
SUR DEMANDE
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Harmonie des Saveurs est spécialisée, depuis 1998, dans la création de coffrets gastronomiques , paniers gour-
mands originaux, colis gastronomiques, cadeaux d’entreprises, pour les professionnels, Comités d’entreprises, les 
Mairies, les Associations et les Collectivités.

La SARL LMB HARMONIE se réserve le droit de modifier ou d’adapter à tout moment les présentes Conditions 
générales de vente en publiant une nouvelle version qui sera applicable à toute commande passée postérieure-
ment.
 
INTÉGRALITÉ
Les présentes Conditions générales de vente expriment l’intégralité des obligations des parties. En ce sens, le 
CLIENT est réputé accepter sans réserve la totalité des dispositions prévues dans ces Conditions générales de 
vente, LMB HARMONIE s’engage pour sa part à respecter son rôle de revendeur dans le cadre desdites Condi-
tions.

OBJET
Les présentes Conditions générales de vente ont pour objet de définir les droits et les obligations des parties dans 
le cadre de la vente en ligne de biens et services proposés par la société LMB HARMONIE au CLIENT, de la com-
mande à la livraison et au service après vente.

Le CLIENT déclare avoir pris connaissances de ces Conditions générales de ventes particulières à LMB HARMONIE 
avant la passation de sa commande.
Ainsi, la validation de la commande vaut acceptation des présentes Conditions générales de vente. Le CLIENT 
déclare avoir la capacité de contracter aux Conditions décrites ci-après c’est à dire être mineur émancipé ou avoir 
la majorité légale et ne pas être protéger au sens de l’article 488 du Code civil.

PRIX ET FACTURATION
Les prix de nos produits sont indiqués en euros toutes taxes comprises, hors participation aux frais de traitement 
et d’expédition.

Les frais d’envoi mentionnés couvrent les frais de préparation (emballage, conditionnement) et les frais d’expédi-
tion. Pour les envois hors U.E, des droits de douanes ou autres taxes locales pourrons être exigés au CLIENT, qui 
lui appartiendra de les acquitter. 

LMB HARMONIE conserve la propriété des produits jusqu’au complet paiement de la commande passée par le 
CLIENT.

PAIEMENT
Le CLIENT fera le choix du moyen de paiement lors de sa commande. Les règlements s’effectuent par prélève-
ment, virement bancaire ou chèque en précisant votre numéro de CLIENT et/ou de facture. Les factures sont 
payables comptant.

LMB HARMONIE se réserve le droit de suspendre toute gestion de commande et toute livraison en cas de refus 
d’autorisation de paiement par les organismes officiellement accrédités ou en cas de non paiement.

En outre, LMB HARMONIE se réserve le droit de refuser une commande ou d’exiger un paiement anticipé, en cas 
d’arriéré de facture ou d’insolvabilité.

Dans le cadre d’une procédure de vérification des commandes destinée à s’assurer qu’aucune personne n’utilise 
de manière frauduleuse les coordonnées bancaires d’une autre personne, il pourra être demandé au CLIENT la 
copie par courriel d’une pièce d’identité.

contact@harmoniedessaveurs.fr
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 DISPONIBILITÉ
Les produits sont disponibles tant qu’ils sont visibles sur catalogue, si un produit commandé n’est plus disponible le CLIENT 
est informé dans un délai de 24 heures suite à la passation de sa commande, laquelle sera annulée et aucun débit bancaire ne 
sera effectué.

LIVRAISON
LMB HARMONIE s’efforce d’assurer la livraison de ses produits à l’adresse de livraison communiqué par le CLIENT dans un 
délai de 5 à 15 jours ouvrables après validation de la commande.

LMB HARMONIE a choisi GEODIS et Kuehne+Nagel pour la livraison sur palettes, et DPD et GLS pour la livraison en message-
rie. Notre société ne sera pas tenue responsable des éventuels retards liés à des événements majeurs comme les grèves, les 
catastrophes naturelles…

Il appartient au CLIENT de vérifier le nombre et l’état des produits et, en cas d’avarie ou de manquant, de faire les réserves 
d’usage auprès du transporteur et d’en informer LMB HARMONIE dans les 7 jours à compter de la réception. LMB HARMONIE 
remettra alors au CLIENT des produits identiques de remplacement ou procédera au remboursement de ces produits

REMBOURSEMENT ET DROIT DE RÉTRACTATION
Conformément aux dispositions légales en vigueur, le CLIENT dispose d’un délai de 7 jours à compter de la réception de son 
ou de ses produits pour exercer son droit de rétractation auprès de la SARL LMB HARMONIE, s’il ne convient pas et ce, sans 
avoir à indiquer le motif.

Un contact par courriel ou par téléphone sera envisagé pour convenir d’un éventuel retour et remboursement (par chèque ou 
virement bancaire).,.

Dans ce cas, les retours des produits devront se faire dans leur état d’origine et complets (emballage compris), correctement 
protégés, propre à leur revente, accompagnés de tout accessoire éventuel, notice d’emploi et documentation. Il est précisé 
que les frais de retour seront à charge du CLIENT.

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
L’intégralité du catalogue LMB HARMONIE est protégée par des droits d’auteur et des droits de propriété intellectuelle et 
ceci, pour le monde entier. A ce titre et conformément aux dispositions du Code de la propriété intellectuelle, seule l’utilisation 
pour un usage privé est autorisée, sous réserve de dispositions différentes, voire plus restrictives du Code de la propriété 
intellectuelle.

Toute représentation ou reproduction totale ou partielle du catalogue ou de l’un ou plusieurs de ses éléments est strictement 
interdite.

DONNÉES NOMINATIVES
Conformément à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978, le CLIENT dispose d’un droit d’accès, de rectification et 
d’opposition aux données personnelles qui le concernent.

Pour exercer ce droit, le CLIENT devra adresser à la société LMB HARMONIE, un courriel à l’adresse lmbharmonie@yahoo.fr en 
indiquant son nom, prénom, adresse courriel et, si possible, sa référence CLIENT. Cette demande devra être signée, accompa-
gnée d’une photocopie d’une pièce d’identité portant la signature du CLIENT et préciser l’adresse à laquelle doit lui parvenir 
une réponse. Cette réponse sera adressée au CLIENT dans un délai de 2 mois suivant la réception de la demande.

 
RESPONSABILITÉ
Les produits proposés par la société LMB HARMONIE sont conformes à la législation française en vigueur. La responsabilité de 
la société ne saurait être engagée en cas de non respect de la législation du pays dans lequel le produit est livré.

 
DROIT APPLICABLE
Tout litige relatif à l’exécution d’une commande ou l’interprétation des présentes Conditions générales, est soumis à la loi 
française. En cas de litige relatif à l’interprétation ou à l’exécution des accords entre le CLIENT et LMB HARMONIE, le Tribunal 
compétent sera, au choix du demandeur et conformément aux dispositions légales, soit celui du lieu où demeure le défendeur, 
soit celui du lieu de livraison effective du ou des produits, soit celui du lieu d’exécution de la prestation de service.

 RÉCLAMATION 
Pour toutes réclamations relatives aux produits et/ou services, le CLIENT peut contacter LMB HARMONIE par téléphone au 03 
26 05 71 14 par courriel à l’adresse lmbharmonie@yahoo.fr ou par courrier à l’adresse 17 avenue de la Gare 51170 Fismes



CONTACT

Harmonie des Saveurs
17 Avenue de la Gare 

51170 Fismes
France

T   03.26.05.71.14 
P  06.28.07.90.96
P  06.75.20.24.75

contact@harmoniedesaveurs.fr

www.harmoniedessaveurs.fr

harmonie.des.saveurs


